
ΠΡΟΤΑΣΗ 

Της «ΕΝΩΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

 

Προς 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας 

(Για τη συνεδρίαση της 29ης Ιουνίου 2018) 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, με αφορμή την επικείμενη συνεδρίαση της 

29ης Ιουνίου 2018, και μετά την πρόταση μας (στο προηγούμενο 

Δ.Σ. της 7ης Ιουνίου) να επικουρηθεί το προεδρείο από συναδέλφους που 

γνωρίζουν και προσφέρονται να βοηθήσουν, προκειμένου να μπορέσει να 

λήξει το θέμα «ταμείο» ως το τέλος Ιουνίου, υπό την προϋπόθεση να 

παραιτηθούν οι εμπλεκόμενοι σ’ αυτό,  κάτι που όπως διαφάνηκε δεν 

έγινε αποδεκτό και επειδή ο τρόπος με τον οποίο η επιτροπή 

χειρίζεται το θέμα είναι χρονοβόρος, με αποτέλεσμα η όποια 

πρόθεση για επίλυση και να υπήρχε ή υπάρχει, έχει «ξεφύγει» κατά 

πολύ από το χρονικό περιθώριο που η ίδια επιτροπή με ανάρτηση 

της στην επίσημη ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ από το Νοέμβρη του 2016 

είχε γνωστοποιήσει, επανερχόμαστε και ζητάμε να γίνει εγγράφως 

την Παρασκευή ο προσωπικός καταλογισμός και να δοθεί στον 

κάθε «εμπλεκόμενο», ο οποίος σε προθεσμία 5 ημερών να 

επανέλθει σε νέα συνεδρίαση του Δ.Σ. την επομένη ημέρα, να 

αιτιολογήσει ή να αποδεχτεί τυχόν ποσά που στο τέλος θα 

απομένουν καταλογισμένα.  

Με αυτό τον τρόπο θα δοθεί τέλος στη «συνδικαλιστική» επίλυση 

του επίμαχου θέματος, με το οποίο ασχολείται επί μακρόν η ΟΔΥΕ, 

παραμελώντας πολύ σοβαρά προβλήματα που έχουν οι δικαστικοί 

υπάλληλοι.    



Επαναλαμβάνουμε ότι, σε αντίθετη περίπτωση η όποια ευθύνη για 

οτιδήποτε συναντήσουμε στο μέλλον, θα  βαρύνει και τους 

δεκαεπτά (17) εκλεγμένους του παρόντος Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.      

 

Επισυναπτόμενα: το 21ο απόσπασμα πρακτικών της Επιτροπής Ελέγχου 

του Ταμείου της ΟΔΥΕ αναρτημένο στις 7 Νοεμβρίου 2016 στην επίσημη 

ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ ( http://www.odye.gr/anak/07112016.htm ) όπου 

στην τρίτη σελίδα αποδεικνύεται ότι ο καταλογισμός σε φυσικά 

πρόσωπα ήταν έτοιμος από τότε. 

 

 

Με εκτίμηση και ειλικρινή διάθεση βοήθειας 

Για την «ΕΝΩΣΗ» 

 

Παναγιώτης Συρίγος 
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